Tema 3. [locTpoeHue auarpamm

3agaHue 3_1
1. I'IponMCTaﬁTe AHEBHUK C Ha4ana yqe6Hor0 roga v 0¢0pMMTe B Bunge TaﬁﬂMLl,bI AadHHbI€ NO KOJ/INYECTBY

OLEHOK «5», «4», «3», «2»

A B C D
1 Mowu DOCTUHEHWA
2 ngn ngn ngn o

2. Co3pgaifTe, oNnUpasnch Ha AaHHble TabanUbl, KPYroByto Anarpammy
e Bblaenntb Tabamuy
e B meH0 Bcmaska BbibpaTb KOMaHay Juazpamma v Tun guarpaMmmbl — KPYroByto 06 beMHYHo
¢ Bo Bknagke Pabota c gMarpammamu ykaxute lMepemecmums ouazpammy — Ha omoAenbHOM aucme

e [lpu paboTe c anarpammoli BbibeprTe MaKeT C NOANUCAMM OAaHHbIX

Mowu goctuxeHua

3. Bbibepute MeTKM Takum 06pa3om, YTobbl 0TOBParXKaNMCb 3HaUYEHUA B NPOLLEHTax OT 0B6LLEro Yncna OLEHOK.

4. [ns nsameHeHua uBeTa, WpndTa NoANUCEN AaHHbIX LLEAKHUTE Mo HaanMcam. BeeanTe 3aronoBok «Mowu
OOCTUNKEHUAY, LWWPUOT U LBET NOANMUCEN U3MEHMTE Ha CBOE YCMOTPEHMe.

5. MMepemectute cekTop «5», 4yTobBbI €r0 3pPUTENLHO BbIAENUTH (LLENKHYTb ABa pa3a Mo CEeKTopy)



3aganue 3_2

MoarotoBuTb TabaULy No obpasuy.

1 OpraHusauma gocyra 8 MocHBe
2

A'D'MHTMCTpaTMBHH Teatpobl Mysen MarasuHbi
3 1 OKpyr
4 LleHTpanbHblid 48 55 1214
s CeBepHbIi 6 3 631
6 Cesepo-3anaaHblii 267

7 |Ceaep0—BOCT0L|Hb|B'1 5 5 573
g | HOMHbIA 1 1 615
s |lOro-3anagHbii 2 1 474
10 | KOro-BoCTOYHbIA 2 5 434
11|3anagHbli 1 4 512
12  BOCTOYHBIN 2 1 685
13 |r.3eneHorpas 78

YT0ObI CPaBHUTL, YTO NPEOHIAAAET B KAXKAOM OKpPYre: MarasuHbl, TeaTpbl UM My3eu, MOXKHO UCNO/Ib30BaTb
TMCTOrpaMmmbl.

Cospgatb gunarpammy

1. Bblaenutb Tabnauuy
2. B meHo Bcmaeka BbibpaTh KomaHay Juazpamma v Tun anarpaMmbl — 06bemHan 2ucmozpamma ¢
2pynnuposKoli

OpraHnusayma gocyra

BTestpe B Mysew B Marzsunm

3. Bo Bk/iagKe Pabota c gnarpammamm ykaxute lMepemecmums duazpammy — Ha omoesnbHOM aAucme

4. TMpu paboTe c gnarpammont BbiIbepnTe MakeT C NOANMCAMM AaHHbIX (Ha3BaHMA OKPYroB 1 3HaYeHus)

5. Ans nameHeHus uBeTa, WpKoTa Noanmcen aHHbIX WEeNKHUTE No Haanucam. BeeauTe 3aronoBok
«OpraHu3saumsa gocyra B Mockse», WpUT U LBET NOANMCEN N3MEHUTE HA CBOE YCMOTPEHME.
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CocTaBbTe TabauLy 3HaYEHMI GYHKLMM y=X>-3

TpaduKk dyHKUMM y=x2-3

x | -3,00|-2,50| -2,00| -1,50| -1,00| -0,50| 0,00| 0,50| 1,00 1,50| 2,00 2,50| 3,00
" 6,00 3,25/ 1,00{-0,75| -2,00{ -2,75| -3,00| -2,75| -2,00| -0,75| 1,00| 3,25| 6,00

|.h-wl\1|l-

BblaennTe 3HauyeHua 1 3anyctute Mactep guarpamm. Tun — TodeyHas.
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OTKaXKuTecCb OT IereHabl.



